遠野文化研究センター講座　開催要項
「震災から５年～遠野は文化の力で何ができたのか」

１　趣　　旨
岩手県遠野市は、内陸部と沿岸部を結ぶ交易の中継地として古くから栄え、多くの物資と人々が行き交い、様々な文化がもたらされ、遠野の人々は「遠野物語」や郷土芸能に代表される豊かな文化を大切に育んできた。
平成23年３月11日東日本大震災を受け、遠野市は官民一体となって被災地への後方支援活動を開始し、遠野文化研究センターも被災地の地域文化の復興を支援する「三陸文化復興プロジェクト」を立ち上げた。
地域で受け継がれてきた歴史や文化は、地域の人々の活動の基礎、心のよりどころとなるものである。厳しい生活の中だからこそ、被災地の人々の心のよりどころを守るため、「献本活動」「文化財レスキュー」「情報発信」の３つを柱とし、支援活動を続けてきた。
[bookmark: _GoBack]震災から５年を迎え、「三陸文化復興プロジェクト」の活動を、映像や写真を通して振り返りながら、遠野の果たした役割、東北の現状についてあらためて考える機会とする。

２　日　　時　平成28年３月18日 （金） 午前10時～12時

３　会　　場　遠野市立図書館「視聴覚ホール」

４　料　　金　無料

５　内　　容
・講　　　演「震災から５年～遠野そして東北」
遠野文化研究センター所長　　赤坂　憲雄
・活動報告①「献本活動～必要なときに・必要な本を・必要な分だけ」
遠野文化研究センター職員　　樋口　真衣
・活動報告②「文化財レスキュー・情報発信」
遠野文化研究センター職員　前川　さおり
６　申込み・問い合わせ
　　遠野文化研究センター調査研究課
　　〒028－0515　岩手県遠野市東舘町３番９号（図書館博物館）
TEL0198-60-2800 FAX0198-62-5758
